



Život na venkově nás baví!



MAS Litomyšlsko o.p.s.
Proseč 125
539 44 Proseč
Zastoupená: Ivonou Svobodovou, ředitelem

Město Proseč
Proseč 18
539 44 Proseč
Zastoupená: Janem Macháčkem, starostou
města

V Proseči 5.6.2013

Žádost o přistoupení k projektu realizovaný MAS Litomyšlsko o.p.s. – „Naučné stezky regionu MAS Litomyšlsko“

Vážený pane starosto,

dovoluji si Vás jako zástupce města Proseč požádat o přistoupení k projektu, který organizuje společnost MAS Litomyšlsko o.p.s. Dovoluji si Vás oslovit na základě partnerské dohody, kterou máme uzavřenou z roku 2013 a současně s tím Vás vyzývám k partnerství v projektu, který Vám popíšu níže.

Název projektu: *Naučné stezky regionu MAS Litomyšlsko*

Předmět projektu: Realizace propagačních materiálů, které budou informovat o realizovaných naučných stezkách regionu MAS Litomyšlsko. MAS Litomyšlsko realizovalo z dotací z Opatření IV.1.2. z Programu Rozvoje Venkova celkem 4 naučné stezky, z toho 2 jsou u města Proseč – směr Záchraná stanice Pasička. Další podnět, který nás vedl k tomuto projektu, je skutečnost, že v regionu neexistuje komplexní materiál, který by místní obyvatelé i turisty informoval o dalších naučných stezkách, nejen o těch, které se realizují přes MAS Litomyšlsko. Jen v Proseči jsou další 3 naučné stezky a dalších 9 stezek se vyskytuje po regionu. Cílem projektu je i vydání tiskoviny, která bude distribuovaná do všech informačních center regionu, do měst, obcí, do škol – tipy na výlety a na propagační akce.

Propagační materiály:

Infotabule: realizace informační tabule o velikosti A2, která bude obsahovat mapu, stručný popis jednotlivých stezek s informacemi – název, lokalita, obtížnost, výchozí bod – GPS souřadnice, délka, možnost občerstvení a wc. Dále tabule ponese několik fotografií z realizovaných naučných stezek, informace o realizátorovi akce a o partnerech včetně log. Tabule budou vyhotoveny v nákladu 45 ks za cenu cca 210,- Kč bez DPH a budou distribuovány do všech obcí regionu MAS Litomyšlsko a plánované umístění je na místě veřejně přístupném – nejlépe na autobusových zastávkách. Tabule bude odolná proti povětrnostním vlivům.

Informační letáček: realizace informačního letáčku, který ponese bližší popis jednotlivých stezek včetně fotografií. Plnobarevný, 1/3 A4, náklad 5000 ks, cena 1,2 Kč/ks bez DPH. Distribuce do informačních center, do obcí regionu, na rozhledny regionu, do škol regionu, na nadregionální propagační akce.

Finanční náklady projektu: Předběžný odhad finančních nákladů projektu - tisk, grafika, nákup mapy – odhadujeme 25.000,- Kč.



Život na venkově nás baví!



Předmět partnerství: dovolujeme si nabídnout Vám možnost účasti na projektu jako partner projektu.
Nabízíme: prezentaci Města Proseče – jeho loga a popisu organizace na obou propagačních materiálech, prezentace naučných stezek, které se realizovaly v Proseči, prezentace na webových stránkách www.mas-lit.cz, informace o partnerství do zpravodajů obcí, dohled nad projektem.
Požadujeme: finanční spoluúčast na realizaci projektu ve výši min. 5.000,- Kč, může být fakturováno na město Proseč samostatně.

Vážený pane starosto,

pevně věřím, že Vás tento projekt zaujme a naleznete v této akci přínos pro Vás, pro město i pro region a podpoříte nás v realizaci.

Prosím Vás o vyjádření a přeji Vám příjemný den

Ivona Svobodová
ředitel MAS Litomyšlsko o.p.s.

733 705 320
mas-lit@seznam.cz

